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زهرا خواجوی، دروازه‌بان ملی‌پوش فوتبال ایران، پس از گذراندن دوران مصدومیت 
طاقت‌فرسا، بار دیگر به میادین بازگشته است. این دروازه‌بان ملی پوش در خصوص 
آخرین وضعیت خودش پس از سپری کردن مصدومیت عنوان کرد: »بدون شک، 
آن دوران یکی از سخت‌ترین و تلخ‌ترین دوره‌های زندگی‌ام بود. به‌تنهایی روزهای 
دشواری را پشت‌سر گذاشتم. از نظر من، دوام آوردن و ادامه دادن در آن شرایط، نوعی 
قهرمانی بود. خداوند به من لطف داشت و زندگی دوباره‌ای بخشید. من هم برای 
زنده ماندن و مفید بودن، همچنان تلاش می‌کنم. خوشبختانه پس از حدود هفت 

ماه از تصادف، دوباره به تیم ملی دعوت شدم و توانستم به مسیر قبلی‌ام بازگردم.«
خواجوی با اشاره به پیشرفت‌های اخیر فوتبال بانوان عنوان کرد: »خوشبختانه 
فوتبال بانوان به‌تدریج در حال پیشرفت است و شرایط تیم‌ها نیز ساختارمندتر 
شده. فدراسیون با الزامی کردن تشکیل تیم‌های بانوان توسط باشگاه‌های 
مردانه، گام بزرگی در مسیر توسعه فوتبال زنان برداشته است. این موضوع 
سطح رقابت‌ها را هم بالاتر برده‌ اما همچنان نیازمند حمایت‌های بیشتر در 

زمینه زیرساخت، امکانات حرفه‌ای و قراردادهای استاندارد هستیم.«
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خبر

با نزدیک شدن به مرحله انتخابی 
جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا ۲۰۲۶، 
توجهات بار دیگر به تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران معطوف شده است. این 
مسابقات که از ۲ تا ۱۴ تیرماه ۱۴۰۴ 
برگزار خواهد شد، فرصتی است تا 
تیم ملی ایران شایستگی‌های خود را 
در سطح قاره به نمایش بگذارد. اما در 
آستانه این رقابت‌ها، چه وضعیتی بر 

تیم حاکم است؟
تیم ملی ایران در گروه A با تیم‌های 
اردن، لبنان، سنگاپور و بوتان همگروه 
است. این گروه‌بندی به‌ظاهر، فرصتی 
مناسب برای صعود به مرحله بعد فراهم 
می‌کند. با این حال، نباید از آمادگی و 
انگیزه بالای سایر تیم‌ها غافل شد. 
هر یک از این تیم‌ها با هدف کسب 
سهمیه حضور در جام ملت‌ها، پا به 
این رقابت‌ها خواهند گذاشت و رقابت 
سختی را برای تیم ملی ایران رقم 

خواهند زد.
آمادگی برای چنین رویداد مهمی، 

نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و اجرای 
صحیح آن است. تیم ملی فوتبال بانوان 
ایران تمرینات خود را از ۲۰اردیبهشت‌ماه 
آغاز کرده و با برگزاری اردوهای تدارکاتی، 
سعی در رسیدن به آمادگی مطلوب 
دارد. اما در این مسیر، چالش‌هایی نیز 
وجود دارد. مرضیه جعفری، سرمربی 
تیم ملی به کمبود بازی‌های دوستانه 
اشاره کرده و این موضوع را یکی از 
موانع اصلی در راه آماده‌سازی کامل 
تیم عنوان کرده است. تنها یک بازی 
دوستانه برای آمادگی در این سطح، 
قطعاً کافی نخواهد بود و این موضوع 
می‌تواند تأثیر منفی بر عملکرد تیم در 

مسابقات بگذارد.
عاوه بر کمبود بازی‌های دوستانه، 
وضعیت بدنی بازیکنان نیز از دیگر 
نگرانی‌های سرمربی تیم ملی است. 
با وجود انگیزه بالای بازیکنان، وضعیت 
بدنی مطلوب لازمه ارائه عملکردی 
مناسب در زمین مسابقه است. این 
موضوع نشان می‌دهد که برنامه‌های 
بدنسازی تیم باید با جدیت بیشتری 
پیگیری شود تا بازیکنان بتوانند در 
طول مسابقات، توان و انرژی لازم را 

داشته باشند.
در فهرست جدید تیم ملی، تغییراتی به 
چشم می‌خورد که می‌تواند نشانه‌ای از 
پویایی و تاش برای بهبود عملکرد 

تیم باشد. البته دعوت از دو بازیکن 
جدید از تیم خاتون بم، شایعات را 
پیرامون انتخاب سلیقه‌ای بازیکنان 
توسط مرضیه جعفری افزایش داده اما 
طبیعتاً انتخاب بازیکن بر اساس سلیقه 
سرمربی است و هیچ‌کس نمی‌تواند 
تا پس از پایان مسابقات به جعفری 
ایرادی در خصوص این تغییرات وارد 
کند. نباید فراموش کرد که هماهنگی 
و انسجام تیمی نیز از اهمیت بالایی 
برخوردار است و نیازمند زمان و تمرین 

بیشتر است.
هدف تیم ملی، تنها صعود به جام 
ملت‌های آسیا نیست، بلکه حضور 
موفق و کسب نتایج مطلوب در این 
رقابت‌هاست. این هدفگذاری نشان 
می‌دهد که تیم ملی به‌دنبال ارتقای 
جایگاه خود در سطح قاره است و 
تاش می‌کند تا به‌عنوان یک مدعی 
در فوتبال بانوان آسیا شناخته شود. 
با توجه به گروه‌بندی مسابقات، تیم 
ملی ایران شانس خوبی برای صعود 
به مرحله بعد دارد. اما برای رسیدن 
به این هدف، نیازمند آمادگی بیشتر، 
بازی‌های تدارکاتی قوی‌تر و حمایت 

همه‌جانبه است.
تیم ملی فوتبال بانوان ایران در آستانه 
رقابت‌های سرنوشت‌سازی قرار دارد. 
با وجود چالش‌های موجود، بازیکنان 

و کادر فنی تاش می‌کنند تا بهترین 
عملکرد را ارائه دهند و افتخاری برای 
کشور به ارمغان آورند. حمایت از 
تیم ملی، فراهم کردن امکانات لازم 

به  و برنامه‌ریزی مناسب می‌تواند 
تیم کمک کند تا در جام ملت‌های 
آسیا نتایج خوبی کسب کند و گامی 
مهم در توسعه فوتبال بانوان کشور 

بردارد. آینده فوتبال بانوان ایران روشن 
است، به شرط آنکه با تلاش، همدلی 
و برنامه‌ریزی صحیح، از این فرصت به 

نحو احسن استفاده کنیم.

از کمبود بازی دوستانه تا تغییرات تیمی

تلاش برای موفقیت در آسیا

جعفری در خاتون بم مدیر فنی نیست

شجاعی: مظفر خودش تیم ملی را ترجیح داد
ایمان فرزین: قانون سقف بودجه، نابخردانه و فسادزا بود

مخالف حضور سقف بودجه در فوتبال بانوان هستم

ــور بانوان  ــس امـ ــجاعی نایب‌رئیـ ــده شـ فریـ
فدراسیون فوتبال چند روز پیش در اقدامی 
انتحاری با دو انتخاب خوب همه را غافلگیر 
کرد. مرضیه جعفری به‌عنوان سرمربی تیم 
ملی فوتبال و شهرزاد مظفر به‌عنوان سرمربی 
ــال انتخاب شد تا خیال همه  تیم ملی فوتسـ
ــن میان با توجه  ــود. البته که در ایـ راحت شـ
به سمت جعفری به‌عنوان مدیرفنی در تیم 
خاتون بم هجمه‌های زیادی در این باره وجود 
ــجاعی در گفت‌و‌گوی  دارد که حالا فریده شـ
ــی این‌طور عنوان  اختصاصی با ایران ورزشـ
می‌کند که جعفری حتی به‌عنوان مدیرفنی 
ــیون  ــون فعالیت ندارد و فدراسـ هم در خاتـ

کاملاً روی مدار اصول حرکت کرده است.

چه شد که فدراسیون فوتبال، 
شهرزاد مظفر را از استقلال هایجک 

کرد؟
مظفر سرمربی بسیار باتجربه و کاربلدی است. 
ــرمربیگری  ــت، سـ از آنجایی که او تیم نداشـ
ــتقلال را به او پیشنهاد دادیم و حتی تمام  اسـ
پروسه‌ها را هم انجام داده بودیم اما زمانی که 
تیم ملی در چین نتیجه خوبی نگرفت متوجه 
شدیم که پوست‌اندازی نیاز است. شاید نیاز 
ــود تا  بود که در این مقطع تغییرات حاصل شـ
ــابقات آینده قدرتمندتر ظاهر شویم.  در مسـ
ــم و از آنجایی که  ــنهاد دادیـ ــن ما پیشـ بنابرایـ
ــای منافع ملی در میان بود، مظفر تیم ملی  پـ

را ترجیح داد.
سکونشینی در جام جهانی برای تیم 

ملی دور از انتظار است؟
ــود پیش‌بینی کرد  در این طور مواقع نمی‌شـ
ــه بهترین  ــت کـ ــام تاش ما این اسـ ــا تمـ امـ
ــته  ــابقات داشـ ــزی را برای این مسـ برنامه‌ریـ
باشیم. در وهله اول فوتسال ما نیاز به مربیان 

 AFC و FIFA به‌روز دارد و مظفر جزو مدرسین
ــم که در اولین  ــت. حالا می‌توانیم بگوییـ اسـ
قدم هدف‌مان این است که بازی‌های خوب 
ــت  ــلماً دوسـ ــدی ارائه دهیم. مسـ و قدرتمنـ
داریم که در جام جهانی هم روی سکو برویم 
ــه حضور تیم‌های  ــا می‌دانیم که با توجه بـ امـ
ــیه و  صاحب‌نامی مثل برزیل، پرتغال، روسـ
ــم. تیم ملی  ــختی داریـ ــپانیا کار خیلی سـ اسـ
ــرج می‌دهد و امیدوارم  ــام توانش را به خـ تمـ
ــه‌ای ارائه کنیم  ــم بازی‌های آبرومندانـ بتوانیـ
ــیم. البته که  ــته باشـ و حرف برای گفتن داشـ
ــورهای  ما قبل از جام جهانی، بازی‌های کشـ
ــامی را در پیش داریم که فرصت خوبی  اسـ
است تا سرمربی بتواند شاگردانش را محک 

بزند.
قبول دارید که تیم ملی میانگین 
سنی بالایی دارد و در این سال‌ها 

جوانگرایی انجام نشده است؟
فوتسال در دنیا مخصوصاً در آسیا رشته‌ای نوپا 
ــومین دوره جام ملت‌های  است. این تازه سـ
آسیا بود. تیم ما هم ترکیبی از بازیکنان جوان 
و باتجربه بود که اتفاقاً همین بازیکنان باتجربه 
ــود  در بزنگاه‌ها به نفع تیم کار کردند و نمی‌شـ
ــت‌اندازی کنار  ــه یک‌باره آنها را به بهانه پوسـ بـ
گذاشت. البته که در حال حاضر برنامه‌هایی 
ــغول به کار  ــرای رده جوانان داریم و آنها مشـ بـ
ــتوانه خوبی برای تیم  هستند تا در آینده پشـ

ملی باشند.

این روزها هجمه‌های زیادی به 
راه افتاده که مرضیه جعفری 

سرمربی تیم ملی فوتبال با توجه به 
سمتش درتیم خاتون بم دوشغله 

است. واکنش شما به این موضوع 
چیست؟

ــعی می‌کنیم قوانین را رعایت  ــه سـ ما همیشـ
ــق قانون،  ــار کنیم. طبـ ــی رفتـ ــم و اصولـ کنیـ
مربیان تیم ملی نمی‌توانند در تیم باشگاهی 
فعالیت کنند. ما هم با توجه به اینکه جعفری 
با تیم خاتون بم قرارداد نداشت، با او به توافق 
رسیدیم. تا جایی که می‌دانم ایشان مدیرفنی 
ــط روی تیم  ــت و فقـ ــم خاتون بم هم نیسـ تیـ
ــن این صحبت‌ها صحت  ــارت دارد بنابرایـ نظـ
ــغله نیست. ما کار غیرقانونی  ندارد و او دو شـ
ــق اصول  ــه چیز طبـ ــم و همـ ــام نمی‌دهیـ انجـ

پیش می‌رود.
با جعفری فوتبال زنان ایران چقدر 

می‌تواند نگاه رو به جلو داشته 
باشد؟

مربیانی که تیم ملی را تحویل گرفته‌اند مربیان 
خوبی هستند. زمان کوتاه است اما فدراسیون 
تا جایی که بتواند کادرفنی را حمایت می‌کند. 
یک بازی تدارکاتی هم در نظر گرفته‌ایم تا قبل از 
اعزام تیم آماده‌تر شود. اگر تیم ملی در مرحله 
ــود، برای مرحله نهایی که  مقدماتی موفق شـ
ــود زمان خوبی داریم و  ــفند برگزار می‌شـ اسـ
می‌توانیم برنامه‌ریزی دقیق‌تری انجام دهیم.

در روزهایی که فوتبال بانوان بیش از پیش 
در کانون توجه رسانه‌ها و مسئولان ورزشی 
قرار گرفته، بحث اعمال سقف بودجه برای 
باشگاه‌های این حوزه به یکی از موضوعات 
ــت.  ــده اسـ داغ و چالش‌برانگیز تبدیل شـ
ــی نهادهای  ــوی برخـ ــن تصمیم که از سـ ایـ
ــی و پیگیری است،  ــی در حال بررسـ ورزشـ
ــوی مدیران  ــا واکنش‌های متفاوتی از سـ بـ
ــان همراه  ــگاه‌ها، بازیکنان و کارشناسـ باشـ
شده است. موافقان آن را گامی در راستای 
ــوازن می‌دانند،  ــعه متـ عدالت مالی و توسـ
ــبت به محدود  ــه مخالفان نسـ در حالی کـ
کردن رشد و پویایی فوتبال بانوان هشدار 

می‌دهند.
ــی به  ــتا، روزنامه ایران ورزشـ در همین راسـ
ــاد این موضوع  ــی دقیق‌تر ابعـ منظور بررسـ
ــن  ایـ ــی  اصلـ ــالان  فعـ ــرات  نظـ ــنیدن  شـ و 
ــی با ایمان  ــه، گفت‌وگویی اختصاصـ عرصـ
ــگاه خاتون بم ـ یکی  فرزین، قائم‌مقام باشـ
ــای  ــن تیم‌هـ ــن و موفق‌تریـ از پرافتخارتریـ
ــت.   ـ ترتیب داده اسـ ــور فوتبال بانوان کشـ
ــابقه‌ای درخشان  ــگاه خاتون بم، با سـ باشـ
ــش پررنگ  ــر و نقـ ــگ برتـ ــای لیـ در رقابت‌هـ
ــوش، از جایگاه  ــت بازیکنان ملی‌پـ در تربیـ
ــران برخوردار  ــان ایـ ــال زنـ ــژه‌ای در فوتبـ ویـ
ــت و دیدگاه مدیران آن می‌تواند نقش  اسـ
مؤثری در جهت‌دهی به سیاست‌گذاری‌ها 

و تصمیمات آینده ایفا کند.

 آقای فرزین، اخیراً شنیده می‌شود 
برخی باشگاه‌ها از فدراسیون 

فوتبال درخواست کرده‌اند سقف 
بودجه‌ای برای فوتبال بانوان تعیین 
شود. این در حالی است که همین 

باشگاه‌ها در لیگ آقایان مخالف 

سقف بودجه هستند. نظر شما در 
این باره چیست؟

به نظر من، اساساً این قانونی که فدراسیون 
ــون  ــک قانـ ــت. یـ ــتباه اسـ ــرده، اشـ ــع کـ وضـ
ــاً راه دور  ــادزا بوده که عمـ ــه و فسـ نابخردانـ
ــتان  ــت. دوسـ زدن قانون را فراهم کرده اسـ
ــی  مالـ ــون  قانـ از  ــون  قانـ ــن  ایـ ــد  می‌گوینـ
ــن دو قانون  ــا ایـ ــده امـ ــا الگوبرداری شـ یوفـ
ــا، تیم‌ها  ــتند. در قانون یوفـ ــاوت هسـ متفـ
ــند و درآمد  ــته باشـ ــته داشـ نباید زیان انباشـ
ــته  ــی داشـ ــد همخوانـ ــان بایـ و هزینه‌هایشـ
ــت که باشگاه‌ها  ــفه آن این اسـ ــد. فلسـ باشـ
ــمت ورشکستگی نروند. اما آنجا اصلاً  به سـ
ــما اصلاً  ــت. شـ ــقف قرارداد نیسـ بحثی از سـ
ــگاه خصوصی که از  نمی‌توانید برای یک باشـ
جیب شخصی هزینه می‌کند، سقف هزینه 
تعیین کنید. این قانون باشگاه‌ها را به سمت 
ــفاف  فعالیت‌های خارج از فعالیت‌های شـ
ــد از فوتبال  ــن قانون بایـ ــوق می‌دهد. ایـ سـ
ــود و در مورد بانوان که  ــان هم حذف شـ آقایـ
ــدر گردش  ــت. مگر چقـ ــاً منطقی نیسـ اصـ
ــن کاملاً  ــوان داریم؟ مـ ــال بانـ ــی در فوتبـ مالـ
ــتن  ــتم و معتقدم برداشـ ــف این هسـ مخالـ
سقف از فوتبال آقایان هم باید انجام شود. 

قراردادهای بانوان بسیار ناچیز است.
 شایعه شده که باشگاه خاتون 
بیشترین پرداختی را در فوتبال 

بانوان دارد و به همین علت است 

که بازیکنان شما به استقلال و 
پرسپولیس نمی‌روند. این موضوع 

صحت دارد؟
 این ادعا غلط است. رقبای صنعتی ما حتی 
ــتر هم هزینه خواهند کرد. ما تیم‌های  بیشـ
ــن نمی‌خواهم  ــی دیگری داریم که مـ صنعتـ
ــتر از ما  ــیار بیشـ ــا ببرم اما بسـ ــمی از آنهـ اسـ
ــاس  ــد. موفقیت صرفاً براسـ ــه کرده‌انـ هزینـ
هزینه نیست و شما باید ساختار فوتبالی هم 
داشته باشید. بازیکنانی که با ما قرارداد دارند 
ــور خواهند  ــابق در خاتون حضـ کمافی‌السـ
ــمی از سمت  ــت. فعلاً ما پیشنهاد رسـ داشـ

پرسپولیس و استقلال دریافت نکرده‌ایم.
چشم‌انداز حضور تیم‌های 

پرسپولیس و استقلال را در فوتبال 
بانوان چگونه می‌بینید؟

ــال پیش، یوفا باشگاه‌ها را ملزم کرد   6-5 سـ
ــداری کنند و  ــاً در بخش زنان تیمـ ــه حتمـ کـ
ــزرگ فوتبال  ــد که تیم‌های بـ امروز می‌بینیـ
ــتند و  ــان فعال هسـ ــم در بخش زنـ ــا هـ اروپـ
ــنال هم قهرمان لیگ قهرمانان  امسال آرسـ
ــد. AFC هم باشگاه‌ها را ملزم کرده که در  شـ
بخش زنان تیمداری کنند و خوشایند است 
اگر استقلال و پرسپولیس هم به این عرصه 
ورود کنند. به علاوه، کل هزینه‌ای که شاید 
ــوان انجام  ــد در بخش فوتبال بانـ بخواهنـ
دهند، شاید یک‌صدم هزینه قرارداد یکی از 

بازیکنانشان باشد.

زنان منچستر از مردان‌شان امتیاز 
بیشتری گرفتند

ــس در بخش  ــ ــال انگلی ــ ــر فوتب ــ ــگ برت ــ ــان لی ــ ــا پای ــ  ب
ــبکه‌های مجازی  ــ ــران در ش ــ ــان حالا کارب ــ مردان و زن
ــتریونایتد روی آورده‌اند. ــ ــردان منچس ــ ــخر م ــ به تمس
ــردان انگلیس در حالی  ــ ــی، لیگ م ــ به گزارش فوتبال
ــا ۴۲امتیاز  ــ ــتریونایتد ب ــ ــه منچس ــ ــید ک ــ ــه پایان رس ــ ب
ــر  ــ ــه کمت ــ ــی ک ــ ــت. اتفاق ــ ــرار گرف ــ ــم ق ــ در رده پانزده
ــا نمایش‌های  ــ ــرد ام ــ ــور می‌ک ــ ــم تص ــ ــن تی ــ ــوادار ای ــ ه
ــن رتبه  ــ ــل را در ای ــ ــد آنها فص ــ ــتر باعث ش ــ ــد منچس ــ ب
ــه و امتیاز  ــ ــن رتب ــ ــا ای ــ ــانند. ب ــ ــان برس ــ ــه پای ــ ــن ب ــ پایی
ــتری‌ها در فضای مجازی و واقعی شوخی‌های  ــ منچس
ــوخی‌ها  ــ ــن ش ــ ــی از جدیدتری ــ ــه یک ــ ــده ک ــ ــادی ش ــ زی
ــتریونایتد در پایان  ــ ــان منچس ــ ــردان و زن ــ ــه م ــ  مقایس

فصل است.
ــا قهرمانی  ــ ــل ب ــ ــد روز قب ــ ــس چن ــ ــان انگلی ــ ــگ زن ــ لی
ــنال  ــ ــن رقابت‌ها آرس ــ ــید. در ای ــ ــی به پایان رس ــ چلس
ــتریونایتد در رده سوم قرار گرفت.  ــ دوم شد و منچس
ــر تیم تا پایان  ــ ــت و ه ــ لیگ زنان انگلیس ۱۲تیمی اس
ــتریونایتد  ــ فصل ۲۲بازی انجام می‌دهد. زنان منچس
ــدند. این در  ــ ــوم ش ــ ــا ۲۲بازی ۴۴امتیاز گرفتند و س ــ ب
ــا ۳۸بازی  ــ ــگاه ب ــ ــت که تیم مردان این باش ــ حالی اس
ــم  ــ ــد و در رده پانزده ــ ــب کردن ــ ــاز کس ــ ــط ۴۲امتی ــ فق
ــتر  ــ ــتر ۱۶بازی بیش ــ ــرار گرفتند. یعنی مردان منچس ــ ق
ــان گرفتند.  ــ ــر از زن ــ ــاز کمت ــ ــد و دو امتی ــ ــام دادن ــ انج
ــا نتایج  ــ ــران ب ــ ــوخی کارب ــ ــوع باعث ش ــ ــن موض ــ همی
ــای مجازی و  ــ ــتریونایتد در فض ــ ضعیف مردان منچس

ــد. ــ واقعی ش
ــن فصل عملکرد  ــ ــتریونایتد در ای ــ ــم مردان منچس ــ تی
ــگ اروپا  ــ ــت و حتی در فینال لی ــ ــیار ضعیفی داش ــ بس
ــوس‌وار  ــ ــن فصل کاب ــ ــد تا ای ــ ــوب تاتنهام ش ــ ــم مغل ــ ه
ــتریونایتد  ــ ــان منچس ــ ــد. زن ــ ــا به پایان برس ــ برای آنه
ــوم جواز حضور در مرحله  ــ ــتادن در رده س ــ هم با ایس
ــب کردند. ــ ــان اروپا را کس ــ ــگ قهرمانان زن ــ پلی‌آف لی

 

فوتبال زنان در آستانه تحولی بزرگ

ورود بازیکن خارجی در آستانه 
تصویب

ــاز  ــ ــتانه آغ ــ ــران در آس ــ ــان ای ــ ــگاهی زن ــ ــال باش ــ فوتب
ــرار دارد.  ــ ــای لیگ برتر ق ــ ــن فصل رقابت‌ه ــ هجدهمی
ــد و تا  ــ ــاز خواهد ش ــ ــهریورماه آغ ــ ــل از ۲۱ش ــ ــن فص ــ ای
ــت نقل‌وانتقالات  ــ ــه دارد. مهل ــ ــل بهمن‌ماه ادام ــ اوای
ــده  ــ ــهریور تعیین ش ــ ــتانی نیز از ۲۰مرداد تا ۳۱ش ــ تابس
ــپولیس،  ــ ــون بم، پرس ــ ــی مانند خات ــ ــت. تیم‌های ــ اس
ــگاه‌ها در این  ــ ــایر باش ــ ــپاهان، گل‌گهر، ملوان و س ــ س

ــور دارند. ــ دوره حض
ــد، یکی از مهم‌ترین  ــ در کنار آمادگی برای فصل جدی
ــان خارجی در  ــ ــذب بازیکن ــ ــدن ج ــ ــث، آزاد ش ــ مباح
ــی دو فصل  ــ ــت؛ موضوعی که ط ــ ــان اس ــ ــگ برتر زن ــ لی
ــازمان  ــ ــه س ــ ــود تأیید در هیأت ‌رئیس ــ ــته با وج ــ گذش
ــیون  ــ ــی مدیریتی در فدراس ــ ــگ، به‌دلیل بلاتکلیف ــ لی
ــگاه‌ها  ــ ــار باش ــ ــد. اکنون با فش ــ ــی نش ــ ــال اجرای ــ فوتب
ــم ملی،  ــ ــرمربی تی ــ ــری، س ــ ــه جعف ــ ــت مرضی ــ و حمای
ــده  ــ ــور جدی مطرح ش ــ ــأله به‌ط ــ ــن مس ــ ــار دیگر ای ــ  ب

است.
ــاز به جذب  ــ ــی، هر تیم مج ــ ــورت تصویب نهای ــ در ص
ــود. اکنون  ــ ــی خواهد ب ــ ــن خارج ــ ــه بازیک ــ حداکثر س
ــی  ــ ــالات باق ــ ــره نقل‌وانتق ــ ــاز پنج ــ ــا آغ ــ ــا ۷۵روز ت ــ تنه
ــدی تاج و  ــ ــم نهایی مه ــ ــه تصمی ــ ــم‌ها ب ــ مانده و چش
ــیون فوتبال دوخته شده است؛  ــ هیأت‌رئیسه فدراس
ــی در تاریخ فوتبال  ــ تصمیمی که می‌تواند نقطه‌ عطف

ــد. ــ زنان ایران باش

هفته آینده اولین نشست خبری 
شهرزاد مظفر برگزار می‌شود

ــر به‌عنوان  ــ ــهرزاد مظف ــ ــه ش ــ ــود ک ــ ــش ب ــ ــه روز پی ــ س
ــوان ایران  ــ ــال بان ــ ــی فوتس ــ ــد تیم مل ــ ــرمربی جدی ــ س
ــان همکاری با  ــ ــد. این انتصاب پس از پای ــ منصوب ش

ــورت گرفت.  ــ ــلیمانی ص ــ فروزان س
ــی در تماس  ــ ــگار ایران ورزش ــ ــتا خبرن ــ در همین راس
ــای آتی تیم  ــ ــوص برنامه‌ه ــ ــهرزاد مظفر، در خص ــ با ش
ــهرزاد مظفر اعلام  ــ ــا ش ــ ــؤالاتی مطرح کرد ام ــ ملی س
ــوص برنامه‌ها  ــ ــی در خص ــ ــه توضیحات تکمیل ــ کرد ک
ــری که هفته  ــ ــت خب ــ ــود را در یک نشس ــ ــداف خ ــ و اه
ــرد و فعلاً  ــ ــد، ارائه خواهد ک ــ ــزار خواهد ش ــ آینده برگ

ــه ندارد. ــ ــی به مصاحب ــ تمایل

باشگاه سپاهان در فصل گذشته با مشکلات جدی مالی 
در تیم فوتبال زنان خود مواجه بوده است؛ مسأله‌ای که 
به‌طور جدی زیر ذره‌بین رسانه‌ها و هواداران قرار گرفته 
است. در حالی که تیم مردان این باشگاه برای تمدید 
قرارداد تنها یک بازیکن بیش از ۱۰۰میلیارد تومان هزینه 
کرده، بیش از چهل‌درصد قرارداد سال گذشته بازیکنان 

تیم فوتبال زنان سپاهان هنوز پرداخت نشده است.
طبق اطلاعات موجود، سقف قرارداد تیم زنان سپاهان 
در فصل گذشته به هیچ عنوان از ۲۵میلیارد تومان فراتر 

نمی‌رفت، اما متأسفانه حتی این رقم نیز به‌طور کامل به 
بازیکنان پرداخت نشده است. این موضوع باعث شده تا 
اعضای تیم فوتبال زنان این باشگاه در شرایطی نامطلوب 
قرار گیرند و از نظر مالی با نگرانی‌ها و مشکلات جدی 

روبه‌رو شوند.
این وضعیت نامناسب مالی، نمایانگر یکی از معضلات 
بزرگ در ورزش بانوان ایران است؛ جایی که بسیاری از 
تیم‌ها با کمبود حمایت‌های مالی و مدیریتی دست و پنجه 
نرم می‌کنند. زنان سپاهان به‌نوعی قربانی نگاه تبعیض‌آمیز 
و اولویت‌بندی مالی باشگاه در تخصیص بودجه شده‌اند، 
چرا که در همین بازه زمانی، باشگاه به‌صورت گسترده‌ای 
منابع مالی خود را صرف تیم مردان کرده است؛ تیمی که 
نه‌تنها هزینه‌های هنگفت داشته، بلکه موفقیت‌های قابل 

توجهی نیز در این مدت کسب نکرده است.
موضوع پرداخت نشدن چهل‌درصد از قراردادهای 
بازیکنان تیم زنان سپاهان باعث بروز نارضایتی‌های 
گسترده‌ای شده و پرسش‌های فراوانی را درباره مدیریت 
مالی باشگاه سپاهان و نگاه حمایتی آن به ورزش بانوان 
ایجاد کرده است. تاکنون باشگاه هیچ زمان مشخصی برای 
تسویه این معوقات اعلام نکرده و بازیکنان در بلاتکلیفی 
کامل به‌سر می‌برند. این در حالی است که تیم فوتبال 
زنان سپاهان یکی از تیم‌های مطرح و محبوب در لیگ 
برتر فوتبال زنان ایران به‌شمار می‌آید و بازیکنان این تیم با 
تعهد و تلاش فراوان سعی در ارتقای سطح فنی و نمایشی 
خود دارند. اما عدم پرداخت به‌موقع قراردادها می‌تواند به 
کاهش انگیزه، افت کیفیت عملکرد و حتی ترک بازیکنان 

از تیم منجر شود که به‌طور قطع ضربه سنگینی به جایگاه 
باشگاه و فوتبال بانوان خواهد زد.

شایان ذکر است که مسئولان ورزش بانوان و فدراسیون 
فوتبال بارها بر ضرورت حمایت مالی و توجه ویژه به 
تیم‌های زنانه تأکید کرده‌اند و این وضعیت نامطلوب، 
زنگ هشداری است برای باشگاه‌های بزرگ تا عدالت و 

توازن مالی را در اولویت قرار دهند.

در نهایت، از باشگاه سپاهان انتظار می‌رود هرچه سریع‌تر 
نسبت به پرداخت معوقات مالی بازیکنان تیم فوتبال 
زنان اقدام کند و برنامه‌ای شفاف و منسجم برای حمایت 
پایدار از فوتبال بانوان طراحی نماید. پرداخت به‌موقع 
قراردادها نه‌تنها حق طبیعی بازیکنان است، بلکه لازمه 
توسعه و پیشرفت ورزش بانوان ایران در مسیر حرفه‌ای 

شدن می‌باشد.

زنان سپاهان قربانی بی‌توجهی مالی

هزینه میلیاردی برای تیم آقایان، پرداخت نکردن حقوق بانوان
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